OEMA 59

Atvovtar ot suvapticeig (X)) =X +1 kar g(x)=x°.

a) No dgiéete 0Tt 01 Ypapikéc Topaotdcels Tov ,g téuvovial o Tovddyiotov éva onueio.
B) Na Bpeite didotnpua tng Lopeng ((1,(1 + l) LE 0. € Z, T0 0mOo10 VO TEPLEYEL TNV TETUNUEVT] KOLVOL
onpeiov tov Ci, C; .

v) Na dgi&ete 611 T0 Koo ToVg oNueio eivar LovadIKo.
8) Na 115 o)edidoete 670 1610 GLOTNO AEOVOV.

€) No. deilete ot vmapyel povadiky epontopévn mg C, oe onueio B(p, g(p)) pe p <0 n omoia
epanteton ko g C, Xt cvvéyea va Ppeite Stotpo ™G LOpeNS (B,B + 1) pe B €7 to omoio vo.
mePLEYEL TNV TETUNUEVT TOL B.






